

今日黄三角·重点

市政协六届四次会议昨起提交提案

截至16日下午4时已提交62份

两会进行时

本报1月16日讯(记者 张倩) 东营市政协六届四次会议将于1月17日上午9时在黄河影剧院开幕。据悉,本次政协会议从1月17日到1月20日,会期4天。

据介绍,在17日上午的开幕会议上,政协委员们将审议通过政协第

六届东营市委员会第四次会议议程。于树健主席将作政协第六届东营市委员会常务委员会工作报告,在报告中总结东营市政协在2010年所做的工作,并对2011年的各项工作提出意见,并围绕黄河三角洲高效生态区和山东半岛蓝色经济区两大国家战略在东营的融合,对2011年市政协常委会的工作提出总体要求。在会上,陈胜副主席还将围绕政协第六届东营市委员会提案工作进行报告,并对2011年的提案工作提出工作思路和措施。

16日下午2时起,东营市政协六届四次会议议会上讨论的提案开始进行现场提交。截至下午4时,已经上

交提案62份,其中有关老百姓日常生活的“民生”提案占了半数以上比例。城市管理、养老保险、农民收入、食品安全、城市交通、社会治安等都是政协委员们关心的问题。农业界的政协委员彭立新向本次政协会议提交了一份有关农村合作社的提案,他在接受记者采访时说:“农村新型合作社可以为农民提供技术支持和市场支撑,可以组织农民规范化、规模化、标准化生产,对于提高农民的生产积极性和收入都有很好的作用。以合作社的形式,也能更好的保证食品安全,规范农药的使用,真正让市民吃上放心菜。所以我建议政府应该进一步支持农村新型合作社的发展。”



两会视界

16日下午2时许,在东营市东城蓝海大酒店大厅内,各部门代表团的政协委员前来报到,东营市政协六届四次会议将于17日拉开序幕,会上讨论的提案在报到现场进行提交。

本报见习记者 任小杰 摄

提案征集处

去年创建食品安全社区409处

帮企业融资54亿元,新增市场主体1.47万户

本报1月16日讯(见习记者 任斌 通讯员 毛广涛)

14日,记者从东营市工商行政管理局获悉,2010年东营市工商部门创建食品安全放心社区(乡镇)409处,今年将重点督查农资、粮食、成品油等重点商品。

2010年共创建安全放心社区(乡镇)409处,东营市5218户食品经营主体全部纳入系统管理。出台了加强企业登记注册的意见,联合金融机构帮企业融资54亿元。

据了解,2010年,东营市新登记各类市场主体1.47万户,

新增注册资本198.77亿元。

今年,东营市工商部门继续将创建流通环节食品安全放心社区(乡镇)作为重点,并加强农资、粮食、成品油等重点商品的监督,严厉查处以“家电下乡”、“汽车下乡”、“以旧换新”等名义销售假冒伪劣产品的行为。

人社局多项措施促进农民工工资发放

97.1万元农民工工资得到补发

本报1月16日讯(见习记者 李金金)

16日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,2010年11月至今,东营市先后组织了两次大规模的农民工工资支付情况专项执法检查,现场检查用人单位305家,查处拖欠工资案件24起,涉及金额97.1万元,现已全部补发到位。

在农民工工资支付检查中,东营各级人力资源社会保障、公安、住房城乡建设、财政、总工会等部门密切协作、配套联动,解决了地方保护主义妨碍执法现象,发挥“劳动保障监察110”投诉热线和部门维权网站等多种渠道的作用,为农民工维权建立“绿色通道”。

春节即将来临,东营市人力资源和社会保障局将把解决拖欠农民工工资问题和做好春节期间预防、处理劳动纠纷作为工作重点。对事实清楚、权利义务关系明确的农民工劳动争议案件,尽可能采取简易程序处理,确保春节前完成清欠工作,使农民工拿到工资顺利回家过节。

委员提案

宋心仿

别让5元钱挡了全市养老保险制度的发展

“东营市的养老保险制度已经走在了全省乃至全国的前列,但是利津这个县的发展却造成了全市养老保险制度发展的不平衡,差距仅仅是5元钱。”民建东营市委主委、全国人大代表、东营市政协委员宋心仿在接受记者采访时说,在本次政协会议上,他上交了一份关于养老保险制度的提案,希望全市的养老保险标准达到统一水平。

宋心仿介绍了东营市养老保险制度的现状:河口区作为全国的试点,率先实现了年满60周岁老人每月领取60元养老金的制度,东营区、广饶县和垦利县也相继实现了60元/月的养老金发放。但

本报记者 张倩

张作龙

中心城快速交通发展势在必行

作为中国石油大学(华东)机械工程系的一名教师,张作龙委员十分关注东营市的交通发展。“东营是一个线型城市,东西城的距离比较远,且两城分工比较明显。现在,明显出现了这样一种趋势:在东城居住,去西城工作。”张作龙在接受记者采访时说,东营的交通拥堵问题已经开始出现,形势不容乐观。他比较了东营和一些一线、二线城市的交通发展状况,提出东营发展快速交通势在必行。“轻轨加立交是未来发展的最好模式。”张作龙说。

本报记者 张倩



东营市公安局特警支队民警集合,准备上路执勤。

本报通讯员 郭振林 摄

东营市特警实行“一体化执法”

特警支队民警上路执勤

本报1月16日讯(见习记者

嵇磊 通讯员 郭振林)

14日上午10时许,在北一路与东三路交会处,东营市公安局特警支队民警正式上路执勤,对过往车辆进行安全检查。这标志着市公安局特警支队中心城区治安巡逻防控、路面交通执法“一体化”工作全面启动。

近日,市公安局积极开展社会管理机制创新,不断探索警务新机制,力求优化整合警力资源,最大限度地发挥现有警力的效能。为充分发挥特警优势,市公安局根据形势需要,依据相关法律规定,赋予特警支队中心城区治安巡防和路面交通执法的职能。